

Zaměřeno na uživatelskou přívětivost informačních a komunikačních služeb (ICT)

CAPA Consult partnerem ip-label.newtest

CAPA Consult oznamuje, že se stala certifikovaným partnerem francouzské společnosti ip-label.newtest.

Partnerství mezi ip-label.newtest a CAPA Consult vychází ze společného zájmu poskytovat řešení pro monitoring a hodnocení uživatelské přívětivosti ICT služeb (Quality of Experience/QoE).

ip-label.newtest poskytuje řešení pro end-to-end monitoring dostupnosti a výkonnosti služeb již více než 15 let.

„Navázané partnerství umožňuje rozšířit poradenství, které společnost CAPA Consult poskytuje v oblasti designu, měření a hodnocení kvality ICT služeb, o metodologii Quality of Experience/QoE a zároveň obohacuje produktové portfolio o nabídku řešení pro měření a hodnocení kvality služeb z pohledu uživatele,“ řekl Zbyšek Chvojka, ředitel společnosti CAPA Consult.

O společnosti CAPA Consult s.r.o.

CAPA Consult s.r.o. poskytuje konzultační a inženýrské služby v oblasti informačních a komunikačních služeb a vývoje aplikačního SW.

Společnost byla založena v roce 2009. Zákazníky společnosti jsou jak české, tak zahraniční firmy působící v různých oborech, především v oblasti telekomunikací.

Hlavním cílem společnosti je kvalita poskytovaných služeb. To platí jak pro služby poskytované společností CAPA Consult, tak pro projekty našich klientů.

Jednou z našich hlavních specializací je poradenství v oblasti správy, monitoringu a hodnocení kvality ICT služeb. Z tohoto důvodu nám portfolio ip-label.newtest dokonale vyhovuje a vhodně doplňuje portfolio služeb CAPA Consult.

Více informací o službách a produktech CAPA Consult najdete na www.capaconsult.cz.

O společnosti ip-label.newtest

Řešení společnosti *ip-label.newtest* slouží po celém světě k měření kvality a uživatelské přívětivosti aplikací z pohledu koncových uživatelů. Měřeny jsou firemní aplikace, webové prezentace, hlasové služby a dokonce i řešení TV či Video-over-IP.

Jako důvěryhodná a nezávislá společnost s vlastní měřicí infrastrukturou (každý den je realizováno více než 100 milionů měření) je ip-label.newtest vyhledáván největšími světovými společnostmi a poskytovateli jejich služeb. ip-label.newtest nabízí sledování výkonnosti jejich kritických aplikací; nezávislý pohled poskytuje těmto společnostem konkurenční výhodu. Služeb ip-label.newtest využívají také telekomunikační operátoři a IT manažeři, kterým záleží na stabilitě a odolnosti infrastruktury.

ip-label.newtest nabízí svým zákazníkům dva vyzkoušené a ověřené modely - „licenční mód“ a mód „Software jako Service“ (SaaS) - s rozdílným způsobem využití dle individuálních potřeb klienta. www.ip-label.com

V Říčanech 11.1.2011